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Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) ve spolupráci s
Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Severoatlantickou aliancí (NATO)
uspořádal mezinárodní setkání Cyber Champions Summit 2026. Akce byla určena
seniorním představitelům spojeneckých zemí NATO a jejich klíčových partnerů z indo-
pacifického regionu, konkrétně z Austrálie, Japonska, Jižní Koreje a Nového Zélandu (IP4).
Summitu se zúčastnil také prezident České republiky Petr Pavel, který ve svém úvodním
proslovu zdůraznil zesilující bezpečnostní propojenost euroatlantického a indo-pacifického
prostoru a hlubokou potřebu spojenectví.

Hlavním cílem summitu bylo další posílení spolupráce a sdílení informací a zkušeností v oblasti
kybernetické bezpečnosti a kybernetické obrany. Diskuse se zaměřily na aktuální bezpečnostní
výzvy, vývoj hrozeb v kyberprostoru a praktické možnosti dalšího rozvoje společného postupu mezi
spojenci a partnery.

„Spojenci NATO i IP4 čelí v oblasti kybernetické bezpečnosti velmi podobným hrozbám, což vytváří
přirozený a oboustranný zájem o intenzivnější spolupráci. Summit potvrdil význam systematické
výměny informací, koordinace postojů a rozvoje společných aktivit v oblasti prevence i reakce na
kybernetické incidenty. Dlouhodobý význam spolupráce s indo‑pacifickým regionem pro náš úřad
dokládá nejen naše dosavadní činnost, ale také skutečnost, že v tomto regionu působí jedna z našich
kyber atašé,“ řekl ředitel NÚKIB Lukáš Kintr.

Přítomný náměstek generálního tajemníka NATO pro kybernetickou a digitální transformaci Jean
Charles Ellermann-Kingombe docenil význam summitu v kontextu rozvíjení obranných kapacit v
turbulentním globálním prostředí: „V důsledku stále nebezpečnějšího a nepředvídatelnějšího
globálního bezpečnostního prostředí si uvědomujeme mimořádné změny, které v současnosti
probíhají. Spojenci NATO i partneři v indo‑pacifickém regionu rozvíjejí jak své obranné kapacity, tak
obranné inovace, a to včetně oblasti kybernetické bezpečnosti. Proto jsme se dohodli, že podnikneme
další kroky v oblasti naší kybernetické spolupráce na politické, vojenské a technické úrovni.“

Cyber Champions Summit navazuje na předchozí ročníky, které se uskutečnily v Litvě, Austrálii a
Jižní Koreji. V příštím roce se setkání přesune do Japonska. Pan Yoichi Iida, Národní ředitel pro
kybernetickou bezpečnost a ředitel japonského Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost k
tomu uvedl: „Jsme rádi, že budeme v roce 2027 hostit NATO Cyber Champions Summit. Společně se
zapojíme do zásadního dialogu s podobně smýšlejícími partnery z Evropy, indo‑pacifického regionu a
Severní Ameriky, abychom dali najevo společnou solidaritu. Japonsko zůstává hluboce oddáno
spolupráci s NATO.“

Uspořádání summitu zároveň stvrzuje aktivní roli NÚKIB v indo-pacifickém regionu, včetně
dlouhodobého zapojení do bilaterálních i multilaterálních aktivit, iniciativ v oblasti kybernetické
obrany a pravidelných pracovních cest vedení úřadu za účelem posilování mezinárodních
partnerství. Česká republika tak prostřednictvím NÚKIB přispívá k prohlubování bezpečnostní
spolupráce i mimo euroatlantický prostor.
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